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GRIEGO

El alumno deberd contestar a una de las dos alternativas propuestas

ALTERNATIVA I

Beneficios de hacer el bien
(Los frutos de hacer el bien pueden ser agradecimiento, fama y honores)

roAloi 8¢ ¢iloig e BonBovol kai TRV waTpida £vepyeToDOL Kol Sl TadTO X GPLTOG TE AELoDVTONL
kai 30Eav peydAny kT@vion kol Tindv koAdiotov Toyydvovot. Xenoph., Mem. 111 12

Notas: yGpitoc de xbapig -110g. a&odvion “son merecedores de”, rige el genitivo ydpi1og. kidvton
del verbo krdopat, tuyyxdvovot rige el genitivo Tiu@dv xoAiictwev. xaddictwv adj. superlativo de
kade.

1. Traduccién del texto.

2. CUESTIONES:

2.1. Morfologia: Analice morfolégicamente moAloi, pidoig, fonBodot.

2.2. Sintaxis: a) Analice desde noAloi hasta ebepyetoVot. b) Cudl es la funcién sintictica de
36Eav peydAnv c) Qué funcién sintactica desempeiia S TadoL.

2.3. Léxico: a) Sefiale tres palabras castellanas relacionadas etimolégicamente con moAlotl b)
(La palabra castellana "megalito” procede de la griega peydc, podria indicar otras dos? c)
Seiiale una palabra castellana que tenga relacién etimolégica con cada una de las palabras
griegas del texto: gidoig, ToTpidal y kaAAicTOOV.

2.4. Literatura: a) Diga tres caracteristicas de la poesfa lirica monddica. b) Mencione tres autores
que la hayan cultivado. c) ;Diga tres elementos de la estructura de la comedia?

ALTERNATIVA 11

La amistad
(Se suelen cuidar las demas cosas por su valor y descuidar a los amigos)

gvior d&vdpo pev melp®dvton Beponetey 10D kapmod Evekev, 100 38 ToPEOPWTATOL KTALOTOS, O
karelton @ilog, Gpydsg kol avelpuévag oi magiorol Empuéroviat. Xenoph., Mem. 11 4

Notas: &vexev preposicion pospuesta a su régimen que es T00 koprod. KTHUOTOG genitivo singular
de xTfipa -10¢. 10D mOpEOpOTATOVL kTAMATOG es el régimen del verbo émpérovial. dpydg kol
aveyévag advs. “indolente y descuidadamente”. wieictor superlativo de moAvg.

3. Traduccién del texto.

4. CUESTIONES:

4.1. Morfologia: Analice morfolégicamente d¢vdpo:, Bepamedetv, KaAelToL.

4.2. Sintaxis: a) Analice desde £viol hasta 10D kopnod £vexev. b) Diga qué funcidn sintdctica
desempeiia ol mAcicTol. ¢) Cudl es el relativo del texto y qué funcién sintictica desempeiia.

4.3. Léxico: a) Seitale tres palabras espaifiolas relacionadas etimolégicamente con @ilog. b)
Indique una palabra castellana relacionada con el lexema de molvc. c) Indique las dos palabras
del texto griego que tienen relacién con los helenismos "terapéutico' y ""dendrita".

4.4. Literatura: a) Diga tres elementos formales de la tragedia. b) Resuma el argumento de una

tragedia de Séfocles. c) Explique qué funcién desempefian los aedos en el mundo homérico.

Valoracion del ejercicio: 6 puntos la traduccién. 0,25 puntos cada una de las preguntas de cada cuestion,
que sera calificada en conjunto con un punto si se contesta correctamente a las tres preguntas de que
consta cada una.



